



## Συνέχεια στην «κόντρα» γύρω από τις επικρίσεις Χριστόφια

Συνεχίζεται η πολιτική αντιπαράθεση γύρω από τις επικρίσεις του τέως Προέδρου της Δημοκρατίας, Δημήτρη Χριστόφια σχετικά με τους χειρισμούς της κυβέρνησης τόσο στο Κυπριακό όσο και στην οικονομία.

Ο αναπληρωτής πρόεδρος του ΔΗΣΥ, Λευτέρης Χριστοφόρου, δήλωσε πως «δεν νομιμοποιούνται με τίποτα οι καταστροφικές και οι δημιουργικές της καταστροφικής πορείας για πέντε χρόνια της διακυβέρνησης ΑΚΕΛ-Χριστόφια να μιλούν για κάποιον που δεν πήραν πλεονάσματα και παρέδωσαν δισεκατομμύρια ευρώ ελλείμματα να ζητούν σήμερα τα ρέστα από τον κυπριακό λαό ή από την Κυβέρνηση η οποία ανέλαβε χρέος και χρεοκοπία από την καταστροφική διακυβέρνηση Χριστόφια-ΑΚΕΛ».

«Εδώ ισχύει το αιδώς Αργείοι» δήλωσε στη Βουλή ο κ. Χριστοφόρου εκφράζοντας την πεποίθησή του ότι «η μετριοφροσύνη, το γνώθι σ' αυτόν και η ανάληψη ευθύνης είναι η κορωνίδα της πολιτικής ζωής και της ποιότητας της πολιτικής», κάτι που δυστυχώς, όπως συμπλήρωσε, «ούτε ως αρχή, ούτε ως κανόνα έχουν οι ομιλούντες εκ μέρους της αντιπολίτευσης του ΑΚΕΛ».

Κάλεσε δε εκ νέου το ΑΚΕΛ να προβληματιστεί και να συνεισφέρει, «γνωρίζοντας ότι αν δεν υπήρχε η διακυβέρνηση Δημήτρη Χριστόφια και ουσιαστικά είχαμε τα πλεονάσματα και μόνο του 2008 δεν θα φτάναμε ποτέ ούτε σε Eurogroup, ούτε σε κουρέματα, ούτε φτώχεια, ούτε σε δυστυχία, ούτε σε κοινωνικά παντοπωλεία, ούτε σε ανέργους, ούτε σε αυτή τη γκρίζα κατάσταση που έχει αυτή τη στιγμή να διαχειριστεί ο πολιτικός κόσμος της Κύπρου».

Κάλεσε ακόμη «αυτούς που συνετέλεσαν στην καταστροφή του τόπου, να δώσουν χείρα βοήθειας για να βγει ο τόπος από την καταστροφή που οι ίδιοι τον οδήγησαν και μην συνεχίσουν ν' ανέβουν φωπιές».

Δήλωσε τέλος πως ο ΔΗΣΥ ως πολιτικό κόμμα θα συνεχίσει να στέκεται απέναντι στα φαινόμενα διαφθοράς, διαπλοκής και σκανδάλων. «Δεν πρόκειται να χαριστούμε σε κανένα και δεν πρόκειται να κάνουμε έκπτωση σε αυτά τα ζητήματα. Η ρομφαία της πάταξης των φαινομένων διαπλοκής και διαφθοράς που σήκωσε ψηλά η κυβέρνηση Νίκου Αναστασιάδη θα πάει μέχρι το τέλος» είπε.

Στο ίδιο μήκος κύματος κινήθηκαν και οι δηλώσεις του βουλευτή του ΔΗΚΟ, Νικόλα Παπαδόπουλου, που ανέφερε ότι «οι τελευταίοι που δικαιούνται σήμερα να επικρίνουν άλλους για την οικονομική κατάσταση στην οποία έχει βρεθεί σήμερα ο τόπος και ο λαός είναι οι πρώην κυβερνώντες».

Σε δηλώσεις του επίσης στη Βουλή, ο κ. Παπαδόπουλος είπε πως είναι σεβαστή μεν η αντίθετη άποψη, ωστόσο

κάποιου και οι πρώην κυβερνώντες πρέπει «να σεβαστούν την ευαισθησία του λαού και τις δύσκολες ώρες τις οποίες περνά λόγω της οικονομικής κατάστασης που οι ίδιοι δημιούργησαν με τα πέντε χρόνια διακυβέρνησης».

Ανέφερε πως σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να σταματήσουν οι αντιπαραγωγικές αντιπαράθεσες οι οποίες, όπως πρόσθεσε, αποπροσανατολίζουν από σημαντικά προβλήματα που καλούμαστε όλοι να αντιμετωπίσουμε σήμερα.

Υπενθύμισε δε πως αυτή τη στιγμή διεξάγονται έξι διαφορετικές ερευνητικές διαδικασίες οι οποίες σκοπεύουν να διαπιστώσουν και να αναλύσουν τους λόγους, τα αίτια και τα αιτιατά που μας οδήγησαν στην οικονομική καταστροφή, καλώντας όπως αυτές οι διαδικασίες αφεθούν να ολοκληρωθούν το έργο τους χωρίς τις δημόσιες παρεμβάσεις και αντιπαραθέσεις που επηρεάζουν αυτό το ερευνητικό έργο.

Από την πλευρά της το Κ.Σ. ΕΔΕΚ, σε ό,τι αφορά την αντιπαράθεση κυβέρνησης-ΑΚΕΛ για τις ευθύνες για την οικονομία, καταλογίζει δίκαιο και στους δύο για τα όσα επιρρίπτει ο ένας στον άλλο.

Μιλώντας στη Βουλή ο βουλευτής του κινήματος, Νίκος Νικολαΐδης, ανέφερε πως αυτή τη στιγμή εκείνο που μερά πολύ περισσότερο από το ποιος έφταιξε είναι τι πρέπει να γίνει για να βγει η οικονομία από την κρίση, αναφέροντας πως «αυτό περιμένει ο λαός από τους κυβερνώντες, αυτό περιμένει από τους πολιτικούς, αυτό περιμένει από τα κόμματα».

Δήλωσε δε πως για να μπορέσει όμως να γίνει αυτό «θα πρέπει να σταματήσει η άγονη αντιπαράθεση, ο μικροκομματισμός και θα πρέπει με συλλογικότητα με αίσθημα ευθύνης να καταπαυτούμε με τα μεγάλα και σοβαρά προβλήματα που ταλανίζουν τον κυπριακό λαό».

Ωστόσο, σε ό,τι αφορά το εθνικό θέμα η ΕΔΕΚ, δια του Γραμματέα της, Δημήτρη Παπαδάκη, χαρακτηρίζει «αυτοπροσώπως» τον ίδιο αποκλειστές στο παρελθόν, «γενναίως προσφορές», της εκ περιτροπής προεδρίας, της παραμονής εποίκων, των προτάσεων στο περιουσιακό, της παραχώρησης των τεσσάρων ελευθεριών σε Τούρκους πολίτες».

Είπε ότι «είναι λυπηρό γιατί, ενώ αποκαλύφθηκαν και πλήρως οι τουρκικές προθέσεις, ενώ αντί ανταλλαγμάτων στις «προσφορές» αυτές οξύνθηκε η τουρκική αδιαισχυσία και διακόπηκαν μονομερώς από την τουρκική πλευρά οι συνομιλίες, ο τέως Πρόεδρος της Δημοκρατίας επιμένει να διασφαλιστούν οι υποχωρήσεις προς την τουρκική πλευρά», και κάλεσε τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Νίκο Αναστασιάδη, να πληροφορήσει εγκαίρως τον Γενικό Γραμματέα του ΟΗΕ ότι οι προτάσεις αυτές δεν δεσμεύουν την ελληνική κυπριακή πλευρά».



Έχετε κάποια μορφή ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



### Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,  
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221  
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188  
M: 0427 316 888

Email: [enquiries.southhurstville@rh.com.au](mailto:enquiries.southhurstville@rh.com.au)



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

**Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.**

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)